



Бюро радиосвязи (БР)

Циркулярное письмо
CR/505

26 апреля 2024 года

Администрациям Государств – Членов МСЭ

Предмет: Прекращение предоставления баз данных проектов Части D Специальной секции AP30(30A)/E и Специальной секции AP30-30A/F/D в ИФИК БР до публикации Части D Специальной секции AP30(30A)/E и Специальной секции AP30-30A/F/D в соответствии с положениями Приложений 30 и 30А

В настоящее время Бюро радиосвязи по истечении предельного срока для представления замечаний и на основе своих записей создает либо базу данных проекта Части D Специальной секции AP30(30A)/E для спутниковой сети, представленной согласно разделу 4.2 Статьи 4 Приложений **30** и **30А**, либо базу данных проекта Специальной секции AP30-30A/F/D для сети, представленной согласно Статье 2А этих Приложений в Районе 2 (далее этот процесс называется *процессом подготовки проекта Части D*, а эти базы данных называются *базами данных проекта Части D*).

Эти базы данных включают списки администраций, от которых Бюро получило извещение о несогласии, поступившее в течение четырехмесячного регламентарного периода без опоздания, если только не получен запрос об оказании помощи.

Прежде чем приступать к официальной публикации указанной выше информации в Специальных секциях, Бюро направляет телефакс с просьбой к заявляющей администрации спутниковой сети информировать Бюро о любых дополнительных замечаниях, касающихся полученных от затронутых администраций извещений о несогласии, копии которых могли не быть переданы в Бюро.

Ожидается, что заявляющая администрация соответствующим образом обновит базу данных проекта Части D с использованием программного обеспечения SpaceCom и направит ее в Бюро в течение 30 дней с даты отправки телефакса с информацией о проекте Части D. Данный процесс подготовки проекта Части D, который не требуется в соответствии с Приложениями **30** и **30А** Регламента радиосвязи, был введен Бюро для того, чтобы предоставить заявляющей администрации возможность проверять замечания других администраций и добавлять замечания, которые не были получены Бюро до официальных публикаций (Части D Специальной секции AP30-30A/E и Специальной секции AP30-30A/F/D (для Района 2)).

За период 2003–2024 годов из 219 спутниковых сетей, по которым была опубликована Часть D Специальной секции AP30-30A/E или Специальная секция AP30-30A/F/D (для Района 2) и были направлены телефакс с информацией о проекте Части D и база данных проекта Части D, Бюро получило ответы в отношении информации о проекте Части D только по 49 спутниковым сетям, относящимся к семи заявляющим администрациям. Во всех этих случаях заключения Бюро были проверены с помощью программного обеспечения SpaceCom без какого-либо запроса на изменение или добавление.

Следует также отметить, что аналогичный процесс применяется в отношении Специальных секций CR/D, и ВКР-19 одобрила меры Бюро по прекращению предоставления проектов баз данных CR/D в ИФИК БР.

В связи с этим Бюро исходит из того, что администрации теперь знакомы с программным обеспечением SpaceCom и редко допускают ошибки при представлении своих замечаний в Бюро, в особенности после внедрения системы e-Submission.

Ввиду этого, а также принимая во внимание значительные ресурсы, затрачиваемые Бюро на реализацию этого процесса, процесс подготовки проекта Части D, позволяющий заявляющей администрации проверять полученные замечания до официальной публикации, представляется ненужным, и он более не будет выполняться Бюро для спутниковых сетей, опубликованных после 1 мая 2024 года.

Это изменение не только сократит объем работы Бюро, но и ускорит весь процесс публикации Части D. Если от какой-либо администрации поступит запрос на изменение списка извещений о несогласии, полученных Бюро, или на добавление к этому списку, такой запрос будет рассматриваться как изменение публикации.

По запросу на адрес: brmail@itu.int Бюро готово предоставить любые необходимые разъяснения или помощь по вопросам, затронутым в настоящем Циркулярном письме.

Марио Маневич
Директор

Рассылка:

- Администрациям Государств – Членов МСЭ
- Членам Радиорегламентарного комитета